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рівень доходів домогосподарств залишається дуже низьким. Тому на 

сьогоднішній день виникає необхідність у формуванні механізму фінансового 

регулювання доходів домогосподарств. Дієвість механізму фінансового 

регулювання доходів домогосподарств має ґрунтуватися на врахуванні 

результатів досліджень зарубіжних та вітчизняних вчених в цьому напрямку; 

використанні ринкових механізмів та інструментів регулювання та 

вирівнювання доходів громадян. 
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РОЗВИТОК ФІНАНСОВОГО РИНКУ В УМОВАХ ЦИФРОВОЇ 

ТРАНСФОРМАЦІЇ 

 

Цифрову трансформацію можна визначити як процес, коли цифрові 

технології створюють збої, викликаючи стратегічні реакції з боку організацій, які 

прагнуть змінити свої шляхи створення вартості, одночасно керуючи 

структурними змінами та організаційними бар’єрами, які впливають на 

позитивні та негативні результати цього процесу. Відповідно до цього, руйнівні 

ефекти цифрової трансформації є прямим наслідком технологічних збоїв другого 



 

278 

 

порядку, викликаних сукупним впливом численних цифрових інновацій на 

соціальні, економічні та політичні норми. 

Цифрова трансформація або як її ще називають цифровізація має одну 

характерну особливість – зв’язок з економікою на вимогу, тобто має право 

отримати доступ до товарів чи послуг безпосередньо в момент, коли це потрібно. 

Насамперед трансформації стосуються інституціонального забезпечення 

розвитку окресленої системи, оскільки інститути фінансової системи створюють, 

з одного боку, обмежувальні рамки функціонування економічних суб’єктів у 

частині діяльності управлінських органів, а з іншого – беруть участь у процесах 

розподілу ресурсів, впливаючи на їхню ефективність та інтенсивність. [2] 

На фінансовому ринку дуже важливе значення має практичне 

використання і сама розробка цифрових технологій в управлінні операціями. На 

сучасному етапі цифровізація фінансового ринку створила умови для:  

 комп'ютеризації внутрішньої структури фінансового ринку та 

створення сучасного фінансового телекомунікаційного середовища; 

 орієнтування фінансової діяльності на впровадження передових 

цифрових технологій; 

 формування базових стандартів, що регламентують форму 

представлення, способи обробки та пересилання даних інформації (протоколи 

обміну, інтерфейси) з врахуванням міжнародних стандартів аналогічного 

призначення; 

 створення основних компонентів інформатизації інфраструктури 

фінансового ринку; 

 досягнення чіткої взаємодії із національною інформаційною системою; 

 виходу в глобальну комп'ютерну мережу для користування 

нагромадженими базами даних про учасників фінансового ринку; 
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 здійснення масштабного застосування інтегрованих систем обробки 

інформації; 

 відслідковування зростаючих можливостей використання цифрових 

технологій.[1] 

Фінансовий ринок має досить значний потенціал щодо використання 

сучасних цифрових технологій. Миттєва передача інформації від одного до 

іншого суб’єкту фінансового ринку, яка в цілому сприяє розвитку економіки та 

покращує роботу фінансових інститутів, забезпечується лише за допомогою 

умов належного рівня інформаційних технологій. Тому нашим учасникам 

фінансового ринку потрібно весь час використовувати досвід розвинутих країн 

для забезпечення ефективності його розвитку. 

Таким чином, в сфері фінансів появились нефінансові компанії, які 

надають звичайні традиційні фінансові послуги, як наприклад, Фінтех (FinTech), 

вона є новою фінансовою індустрією, яка використовує новітні технології для 

покращення фінансової діяльності. Д'яконова І.зазначає, що  "фінтех" як 

багатовекторна, унікальна та всеосяжна форма взаємовпливу новітніх технологій 

на фінансову індустрію, що характеризується кількісним і якісним її розвитком 

за рахунок стартапів та підвищення ефективності надання послуг.[3] Зростання 

таких фінтех-компаній за останні п’ять років призвело до абсолютно нового та 

трансформованого ландшафту фінансових послуг. Зміна очікувань клієнтів, 

жорстка конкуренція, збільшення складності нормативно-правових актів, тиск на 

оптимізацію операцій та інші фактори спонукають до нових винаходів та 

інновацій. Нова ера відкритого банкінгу дозволила системам швидко та легко 

інтегруватися з новими платформами та додатками, а фізичні банки та паперові 

системи швидко замінюються надійними мережевими цифровими 

екосистемами. 

Шлях цифрової трансформації може бути складним. Хоча деякі організації 

мають цифрову трансформацію в своїй ДНК, більшості знадобиться значне 



 

280 

 

передбачення та планування, їм потрібно буде позбутися старих звичок, оновити 

культурні норми, підвищити кваліфікацію своїх співробітників і змінити свій 

спосіб мислення, щоб стати цифровим бізнесом. Важливо навчитися зв’язувати 

точки між цифровими ініціативами, стратегією та підтримкою бізнесу.  

На рахунок інформаційних технологій, то забігаючи наперед, можна 

сказати, що ІТ підвищується від функції бек-офісу до стратегічного фактора. 

Збільшуючи його зростання, клієнти очікують, що традиційно нетехнологічні 

компанії, такі як особистий банкінг, забезпечуватимуть багаті цифрові послуги 

безперешкодно на різних пристроях. Завдяки цьому ІТ-команди швидко 

впроваджують нові процеси, щоб допомогти своїм компаніям розширити спектр 

цифрових продуктів. 

Цифрова трансформація — це не лише впровадження нових технологій, а 

й зміна мислення та організаційна культура. Організаціям потрібно врахувати 

зміни в бізнес-сценаріях, динамічні бізнес-потреби та інноваційні способи 

швидкого задоволення цих змін. Керівники та ІТ-команди на будь-якому 

підприємстві повинні працювати злагоджено, щоб відповідати вимогам бізнесу, 

стимулювати інновації та йти до постійного вдосконалення. Це і є суть цифрової 

трансформації — прискорити бізнес-діяльність, знизити витрати, покращити час 

виходу на ринок та сприяти позитивним змінам у процесах, людях та моделях 

компетенцій. 
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ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ СУБ’ЄКТАМИ 

ДЕРЖАВНОГО СЕКТОРА 

 
Зазначимо, що дані фінансової та бюджетної звітності розпорядників та 

одержувачів бюджетних коштів перевіряються в частині відповідності 

аналогічним даним, відображеним у бухгалтерському обліку органів Державної 

казначейської служби України. Це пов’язано з тим, що дані бухгалтерського 

обліку органів казначейства України за операціями з обслуговування 

кошторисів, що формуються в інформаційній системі казначейської служби, 

вважаються остаточними. 

Усі примірники фінансової та бюджетної звітності розпорядників та 

одержувачів бюджетних коштів до подачі розпорядникам бюджетних коштів 

вищого рівня або іншим користувачам повинні бути перевірені і завізовані 

відповідним органом Державної казначейської служби України, засвідчені 

підписом, печаткою або штампом на кожній сторінці всіх форм фінансової та 

бюджетної звітності і форм щодо розкриття елементів фінансової та бюджетної 

звітності. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку у 

державному секторі 101 «Подання фінансової звітності» (вступає в силу 

01.01.2015р.) визначає поняття фінансової звітності – бухгалтерська звітність, 

що містить інформацію про фінансовий стан, результати діяльності та рух 

грошових коштів суб’єкта державного сектору за звітний період. Метою 

складання фінансової звітності є надання користувачам для прийняття рішень 


